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. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$

przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swo0j] numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ cze$¢ pisemna egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [8]]| [c]] [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedZz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$

odpowiedz ,,A”:
W | D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btgdnie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ ] =

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Pien drzewa debowego o dtugosci 2,8 m, ktory w potowie dtugosci ma srednice 25 cm nazywany jest

A. kloda.
B. strzals.
C. dluzyca.

D. wyrzynkiem.
Zadanie 2.
Tarcice obrzynang sosnowg ze $ladami zgnilizny twardej nalezy zakwalifikowa¢ do

A. Tklasy jakosci.

B. I klasy jakosci.

C. II klasy jakosci.

D. IV klasy jakosci.
Zadanie 3.

W dokumentacji technicznej linig grubg oznacza si¢

A. wyrwania.

B. kontury.

C. przekroje.

D. kreskowania.

Zadanie 4.

Wskaznik wydajnosci dla tarcicy sosnowej III klasy jakosci o grubosci 25 mm i dlugosci 1950 mm

ZgOdme z Zalafczonq tabela‘ Wynost Tabela wskaznikéw wydajnosci dla tarcicy iglastej - sosny

A, 25%

Grubos¢ Dtugos¢ Klasa jakosci

B. 29% tarcicy elementu | Il | Il
C. 28% [mm] [mm] Wskaznik wydajnosci w [%]

o 1 2 3 4 5

D 31% do 1000 37 35 32

19-22 1001-2100 33 31 28

powyzej 2100| 30 29 25

do 1000 37 34 31

25-35 1001-2100 33 31 28

powyzej 2100 30 29 25

Zadanie 5.

Plan rozkroju ptyt widrowych sporzadza si¢ w celu

A. ustalenia kolejno$ci prowadzenia rzazow.

B. ulatwienia pilowania duzych ptyt widrowych.

C. osiggniecia jak najwigkszej wydajnosci materiatu.
D

uzyskania minimalnego czasu wykonywania cigcia.
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Z.adanie 6.

Rysunek przedstawia sztapel tarcicy ‘ f’,,:’;//
.

A. dwuczotowy pehny. = ,f/// i

B. dwuczotowy niepelny. Hilin :§

C. jednoczotowy podwdjny.
D. jednoczotowy pojedynczy.

Zadanie 7.
W celu zwigkszenia lepkosci mieszaniny klejowej kleju mocznikowo-formaldehydowego nalezy doda¢
A. zywicy.
wypetniacza.

B
C. utwardzacza.
D. katalizatora.

Zadanie 8.
Obrabiarki sterowane numerycznie stosuje si¢ w produkcji
A. materiatow podlogowych.
B. wielkoseryjnej pojedynczego wyrobu.
C. zroznicowanych wzorniczo serii produkcyjnych.
D. elementow konstrukcyjnych mebli tapicerowanych.

Zadanie 9.

W celu wywiercenia gniazd pod podporki potek w bokach szafy dla serii 100 szaf nalezy uzy¢
A. wiertarki recznej.
B. wiertarki poziome;.

C. centrum obrobczego CNC.
D. wiertarki pionowej wielowrzecionowe;.

Z.adanie 10.

Najczesciej stosowanym rozwigzaniem mocowania obrabianego materiatu w centrach obrobeczych CNC

jest docisk

A. Srubowy.

B. hydrauliczny.
C. mimosrodowy.
D. pneumatyczny.
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Zadanie 11.
Ktory z wymienionych elementéw nie _musi by¢ obowigzkowo zamontowany w pilarce tarczowej

stolarskiej?

A. Oslona pity.

B. Przyktadnia boczna.

C. Klin rozszczepiajacy.

D. Wylacznik bezpieczenstwa.

Zadanie 12.

Operator suszarni konwekcyjnej komorowej powinien kontrolowaé

A. grubo$c¢ suszonych desek.

B. barwe suszonego materiatu.

C. ci$nienie powietrza atmosferycznego.
D. kierunek i szybko$¢ ruchu powietrza.

Zadanie 13.
Ktory z wymienionych rodzajow obrobki nie jest obrobka skrawaniem?

A. Lupanie.

B. Wiercenie.

C. Pilowanie.

D. Frezowanie.
Zadanield4.

Metoda mierzenia wilgotnosci drewna wilgotno$ciomierzem wymaga ustalenia parametrow drewna

W postaci

A. gatunku drewna i jego grubosci.

B. gatunku drewna i jego temperatury.

C. grubosci drewna i temperatury otoczenia.
D

temperatury otoczenia i temperatury drewna.

Zadanie 15.

Dopuszczalne luzy w konstrukcjach wyrobow stolarskich mierzy si¢

A. suwmiarka.

B. mikrometrem.

C. szczelinomierzem.
D

przymiarem liniowym.
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Z.adanie 16.

Do najwazniejszych parametréw hydrotermicznej obrobki drewna nalezg

A. czas1temperatura parzenia.

B. wilgotnos¢ drewna i czas parzenia.

C. gatunek drewna i temperatura parzenia.
D.

temperatura i wilgotno$¢ wzgledna powietrza.

Zadanie 17.
Rysunek przedstawia gigcie sklejki

A. swobodne.

£ , .

.......
T —

B. profilowane.
C. specjalne "na zimno."

D. przy uzyciu tasmy Thoneta.

Zadanie 18.
Do taczenia w potaczeniach katowych plyt widrowych fornirowanych stosuje si¢
A. wkrety 1 czopy.
B. weczepy i kotki.
C. kotki i wkrety.
D. konfirmaty i czopy.
Zadanie 19.
Operacje przygotowania powierzchni drewna litego pod powtoki malarsko-lakiernicze przeprowadza si¢
A. przed barwieniem drewna.
po potozeniu podktadu.

B.
C. po wstepnym barwieniu drewna.
D. bezposrednio po struganiu waskich ptaszczyzn.

Zadanie 20.
Do wykonczenia powierzchni drewna z odkrytg strukturg drewna stosuje si¢

A. bejce i lakiery.

B. farby i mastyki.

C. wylacznie lakiery akrylowe.

D. wylacznie farby nitrocelulozowe.

Zadanie 21.
Do oklejania folig meblowg szerokich ptaszczyzn nie zaleca sie stosowania

A. prasy walowej.

B. Scisku stolarskiego.

C. prasy jednopotkowe;.

D. hydraulicznej prasy wielopotkowe;.
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Zadanie 22.

Metoda formowania 1 oklejania waskich ptaszczyzn zwana softformingiem polega na
A. oklejeniu waskich plaszczyzn tasma papierows.
B. oklejeniu waskich ptaszczyzn okleing naturalng.

C. frezowaniu krawedzi z jednoczesnym jej oklejaniem.
D. doklejeniu listwy drewnianej i frezowaniu jej krawedzi.

Zadanie 23.
Prase hydrauliczng jednopotkowa stosuje si¢ do
A. klejenia drewna litego na dtugos¢.
B. klejenia ptyt widrowych na dtugos¢.
C. okleinowania szerokich plaszczyzn fornirami.
D. okleinowania powierzchni giteboko profilowanych ptyt MDF.

Zadanie 24.
Rysunek przedstawia system drzwi

A. przesuwno-obrotowych.
B. przesuwnych z prowadzeniem goérnym.

C. przesuwnych z prowadzeniem dolnym.

D. przesuwno-tamanych z prowadzeniem $lizgowym.

Zadanie 25.
Narzedzia r¢czne do obrobki drewna wymagaja doktadnego czyszczenia
A. po kazdorazowym uzyciu.
tylko przed ich ostrzeniem.

B
C. jeden raz na zmiang¢ roboczg.
D. kazdorazowo po zakonczonej pracy.

Zadanie 26.
Pily tarczowe wymagaja ostrzenia

A. jeden raz na zmiang.

B. stosownie do stanu ostrzy.

C. przed kazdym pitowaniem.

D. po kazdym zakonczonym pitowaniu.

Zadanie 27.
Operator pilarki powinien poréwna¢ wymiary wykonywanego elementu z wymiarami w dokumentacji

A. tylko dla pierwszego elementu.

B. conajmniej trzy razy na zmiang.

C. co dziesigtego wykonanego elementu.
D. kazdorazowo po wymianie narzg¢dzia.
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Z.adanie 28.

Zasada pakowania elementdw meblowych w przypadku mebli montowanych samodzielnie przez klienta

jest

A. jeden mebel w jednej paczce.

B. jedna paczka nie ci¢zsza niz 30 kg.

C. jeden mebel zawsze w dwdch paczkach.

D. jedna paczka nie wigksza niz 200 cm x 200 cm x 30 cm.
Zadanie 29.

Meble, ze wzgledu na konstrukcje dzieli si¢ na

A. szkieletowe i skrzyniowe.
B. meble do siedzenia i do spania.
C. drewniane i z tworzyw sztucznych.

D. zwidocznym i niewidocznym podtozem.

Zadanie 30.
Kabinet to
A. kredens kuchenny.
lezanka z jednym zagtowkiem.

B.
C. reprezentacyjny fotel (odmiana tronu).
D. zdobiony mebel skrzyniowy ze skrytkami i szufladkami.

Zadanie 31.

Rysunek przedstawia mebel pochodzacy z czaséw

A. baroku.

B. renesansu.

C. starozytnosci.
D. nowozytnych.

Zadanie 32.

Przedstawiona fala powstaje podczas niewlasciwego

A. strugania

B. pitowania.
C. szlifowania.
D. frezowania.

7 A e
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Z.adanie 33.

Ktory z czynnikéw moze by¢ powodem niedostatecznego potysku powtoki lakierowe;j?

A. Zbyt wilgotne podtoze.

B. Za mata ilo$¢ utwardzacza.

C. Zbyt szybkie suszenie powtoki.

D. Zamatla lepko$¢ mieszaniny malarskiej.
Zadanie 34.

Przyczyna spgkan forniru na blacie stotu moze by¢

A. uszkodzenie mechaniczne okleiny.

B. uzytkowanie niezgodne z przeznaczeniem.

C. zbyt wysoka wilgotno$¢ wzgledna powietrza w pomieszczeniu.

D. duza zmienno$¢ warunkéw, w jakich mebel byt eksploatowany.
Zadanie 35.

Ktory z wymienionych zabiegéw konserwujacych okucia stalowe jest wlasciwy?

A. Pokrycie smarem silikonowym.

B. Kapiel w nafcie i benzynie ekstrakcyjne;.

C. Przemycie chemicznym odrdzewiaczem.

D. Szlifowanie papierem $ciernym o granulacji 120.
Zadanie 36.

Zakres napraw mebla zabytkowego, ktory nie jest wpisany do rejestru konserwatorskiego, ustala

A. konserwator zabytkow.

B. inwestor (wlasciciel) w porozumieniu ze stolarzem.
C. rzemieslnik przeprowadzajacy prace rekonstrukcyjne.
D. konserwator zabytkéw w porozumieniu ze stolarzem.

Zadanie 37.
Renowacja mebla, ktory jest wpisany do rejestru konserwatorskiego, wymaga

A. zgody wlasciciela wyrobu.

B. podjecia naprawy bez zgody konserwatora.

C. przeprowadzenia naprawy w trybie nakazowym.

D. zgody konserwatora i zatwierdzonego przez niego planu naprawy.

Zadanie 38.
Zabiegi konserwacji i renowacji wyrobow stolarskich sg

A. zawsze bardzo kosztowne.

B. nieskomplikowane technologicznie.

C. czasochtonne, ale tanie w wykonaniu.
D. bardzo skomplikowane technologicznie.
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Zadanie 39.

Materialy do naprawy mebla zabytkowego powinny by¢
A. zabytkowe jak sam mebel.
B. zgodne z uzytymi w meblu.

C. najdrozsze z dostgpnych na rynku.

D. zgodne z obecnymi trendami wzorniczymi.

Z.adanie 40.

Aby konserwator zabytkoéw uznal renowacj¢ mebla za wlasciwg, powinna by¢ ona wykonana
narzedziami

A. zepoki mebla.

B. zostrzami z weglikow spiekanych.

C. recznymi produkowanymi wspotczesnie.
D

najlepszymi do danej operacji technologiczne;j.
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